

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту розпорядження Київського міського голови
«Про присудження грантів Київського міського голови
у галузі освіти у 2018 році»

1. Обґрунтування необхідності видання розпорядження

Визначення переможців щорічного загальноміського конкурсу на отримання грантів Київського міського голови є одним із важливих дієвих механізмів стимулювання та заохочення суб'єктів освітньої діяльності до використання інноваційних підходів розвитку освіти в місті Києві. Гранти Київського міського голови надаються за результатами проведення загальноміського конкурсу освітніх проектів за такими напрямками: «Здорова дитина», Чуйне серце», «Заклад з ідеєю», «Перспектива освіти». Перемога у конкурсі на здобуття грантів Київського міського голови стимулюватиме педагогічних працівників до запровадження нових підходів щодо організації навчання дітей та сприятиме розвитку інновацій в управлінській та освітній діяльності навчальних закладів.

2. Мета і завдання видання розпорядження

Метою прийняття розпорядження є присудження грантів Київського міського голови у галузі освіти у 2018 році за результатами проведення щорічного загальноміського конкурсу на отримання грантів Київського міського голови у галузі освіти» за такими напрямками: «Здорова дитина», Чуйне серце», «Заклад з ідеєю», «Перспектива освіти».

Завданням видання розпорядження є дієвий механізм підтримки суб'єктів освітньої діяльності до використання інноваційних підходів розвитку освіти в місті Києві.

3. Правові аспекти

Проект розпорядження розроблено відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення Київської міської ради від 03.03.2016 року № 125/125 «Про затвердження міської комплексної цільової програми «Освіта Києва, 2016-2018 роки», розпорядження Київського міського голови від 16.08.2016 № 806 «Про запровадження щорічного загальноміського конкурсу на отримання грантів Київського міського голови у галузі освіти», враховуючи протокол конкурсної комісії з визначення переможців щорічного загальноміського конкурсу на отримання грантів Київського міського голови у галузі освіти від 04 квітня 2018 року.

4. Фінансово-економічне обґрунтуванням

Фінансування здійснюватиметься за рахунок коштів, передбачених у бюджеті м. Києва. Додаткових витрат з бюджету міста Києва не потребує.

5. Позиція заінтересованих органів

Департамент освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) зацікавлений у виданні та виконанні цього розпорядження, що дасть можливість стимулювати навчальні заклади, педагогічні колективи та педагогічних працівників міста Києва до впровадження інноваційних підходів в навчально-виховному процесі, в роботі з дітьми.

6. Регіональний аспект

Проект розпорядження Київського міського голови «Про присудження грантів Київського міського голови у галузі освіти у 2018 році» впливає на підвищення ролі педагога в суспільстві, формуванню позитивної мотивації до систематичних знань, впровадженню наукових досягнень в практику, активної творчої діяльності, впровадженню інноваційних підходів в навчально-виховному процесі, в роботі з дітьми в навчальних закладах міста Києва.

7. Громадське обговорення

Це розпорядження має галузевий характер та є важливим дієвим механізмом підтримки суб'єктів освітньої діяльності до використання інноваційних підходів розвитку освіти в місті Києві і не потребує громадського обговорення.

8. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків видання розпорядження

Видання цього розпорядження сприятиме заохоченню суб'єктів освітньої діяльності до використання інноваційних підходів щодо розвитку освіти в місті Києві, запровадженню нових підходів до навчання дітей та сприятиме розвитку інновацій в управлінській та освітній діяльності навчальних закладів, що матимуть вагому суспільну значимість для територіальної громади міста.

Директор Департаменту
освіти і науки, молоді та спорту
виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)



О. Фіданян